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ATA DA SESSÃO RESERVADA 

 

PROCESSO ADMINISTRATIVO MUNICIPAL N° 032/2018 

PREGÃO (PRESENCIAL) N° 011/2018 

EDITAL Nº 019/2018 

 

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO FUTURA E PARCELADA DE TONER E CARTUCHOS DE 

IMPRESSORAS, CONFORME TERMO DE REFERÊNCIA E DEMAIS ANEXOS DO EDITAL. 

 

 

PREÂMBULO 

 

No dia 13 de agosto de 2018, às 10h00min, reuniram-se na PREFEITURA MUNICIPAL DE POTIM, na sala de licitações, 

sito a PRACA MIGUEL CORREA DOS OUROS, Nº 101, Centro, o Pregoeiro, Senhor ANDRE LUIS SOARES DE OLIVEIRA, e 

a Equipe de Apoio, Senhores, JULIA PEREIRA MELO DE MOURA, JULIO BUSTAMANTE SÁ, designados conforme 

Portaria 084/2018 de 07 de maio de 2018, para Sessão Reservada de Habilitação dos proponentes classificados com melhor preço 

após Fase de Lances do Pregão em epígrafe. 

 

 

CLASSIFICAÇÃO 

 

 Foram classificadas as empresas com melhores preços conforme segue:  

 

EMPRESA                                                     ___REPRESENTANTE                 ___ 

MIKROMIX SISTEMAS COPIATIVOS LTDA - EPP                        REGINALDO DE FARIA SILVA          

JL SUPRIMENTOS EIRELI - ME                                     JEFERSON DE OLIVEIRA              

MTSI COMÉRCIO E SERVIÇOS DE IMPRESSÃO EIRELI ME                PAULO SÉRGIO DE SOUZA FRANCO      

DIGITAL DATA EIRELI                                            LIDIANE MENDES DE GOES FERREIR 

PORT DISTRICUIDORA DE INFORMATICA E PAPELARIA LTDA             JORGE LUIZ MOREIRA DE SOUZA       

COTA.COM COMERCIO E SERVIÇOS LTDA                              DIONE RODRIGO FELIZ MENDONÇA      

 

 

HABILITAÇÃO 

 

Analisados os documentos de habilitação dos Licitantes que apresentaram a melhor proposta, foi verificado o atendimento 

dos requisitos estabelecidos no Edital, em exceção da empresa JL SUPRIMENTOS EIRELI ME, que não apresentou o Atestado de 

Capacidade Técnica conforme solicitado no item 6.5 do Edital: 6.5. - QUALIFICAÇÃO OPERACIONAL Atestado que comprove 

aptidão de desempenho de atividade pertinente e compatível com o objeto desta licitação, de no mínimo 50% do solicitado no 

presente Edital por meio da apresentação de atestado(s) expedido(s), necessariamente em nome do licitante, por pessoa jurídica de 

direito público ou privado. 

 

 

ENCERRAMENTO 

 

 O Pregoeiro e Equipe de Apoio tornaram público o resultado desta sessão e serão convocados os licitantes vencedores para 

negociação dos itens, tendo em vista a alteração do resultado da fase de Habilitação. 

 Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão, cuja ata vai assinada pelo Pregoeiro e pelos membros da Equipe de 

Apoio. 
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ASSINAM: 

 

PREGOEIRO/EQUIPE DE APOIO 

 

 

________________________________________________ 

ANDRE LUIS SOARES DE OLIVEIRA 

Pregoeiro 

 

 

________________________________________________ 

JULIA PEREIRA MELO DE MOURA 

 

 

________________________________________________ 

JULIO BUSTAMANTE SÁ 

 

 

 


